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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА
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Подъем скользящей опалубки стен жилого дома 
в процессе бетонирования.
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I .ЙЗЗДАСТЬ .ПРИМЕНЕНИЯ j

tune**# &**й0*бГйЧ1ФКя* карта применяется пр» *tpoeK тирована* 
ЙРЙЙЯЙ«ЗДЙ ST ПрбЙаВПоЫ $6бб* we *»*Ъ«иу СКольвмцвЙ Ьъал}Ш 
9 * #  *8лого кем» в цропаоое бетойнроанняя в летний период*

Оо*0»У J* l|*60TXi ШО*РЙ ТеяНЭЛтчавМай ««Юта nbjp**;| « -  
ftoao* Проект Хб**Н этажного экспериментального *алапэ дома,раэ- 
р«бог»иного Моогреждазпрвктом МИХЭП Г.МОдкяя.Под-ьом ОХОЛ|»ЭЯЕЦ#8 
опалубки осуществляется автоматически при помов® гидравличео- 
Кой системы в 2-е смена,в течение 32-х дней бригадой в составе 
б человек,при темпе работ этаж-захватка в сутки*

Привязка карты к местным условиям строительства заключается 
Уточнении объемов работ,средотв механизации,потребности в мате­
риально-технических ресурсах,а также графической схемы организа­
ции процесса ооэтхгёТотвейно $ал&ЧвЪтм габаритим возводимого а 
скользящей оподубке »дяи**«

Й*$ юйомичесш шкайаши
т т ш & л *_____ *.

IfTpynoeMKOpn tta 39бь объем робот » чел*ли* * *79
2*Трудо«мкосП на |П9Г*ы« подъема Опалубки в чел,дя* * Ю, 5 
3,Выработка на I  раб* в о мену в пзГ.м, подъема опалубки- 0,095

Примечание; Технико-эконэшчеокие показатели подсчитаны 
при 7-ми часовом рабочем дне,иоходя из 
круглосуточной* 3-х сменкой работы по воз­
ведению здания.
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Ш.0РГАНЙЗАЩЙ И TSXE2ЮШ СШШЛЪЮЮ 
___________ ПРОЦЕССА.

1*Ло начала подъема опалубки должны быть выполнены следую­
щие работыi

а/охэнчазд:е монтажа и испытания скользящей опалубка » т д -  
писанием вята- с дач и- приема,

В/уотадОы^ арматуры t-ГО По Я 03 СТАИ) 
в/раэ работка- мероприятий т жшивтпт  непрерывной Пос* 

ТОНКИ: 6cTOiiat
г/укладна бетона В сТвйЫ НО ШОТУ С*.

2*йодъсй скользящей опалубки осуществляете* ври помощи 
равлкчеохогр оборудования состоящего из насосной отдяцвж АКС*125в, 
имеющие регулируемые параметра,приставки счетных импульсов,дом­
кратов 0ГД-64А с автоматическим регулятором г&риэбвта.трубопрово­
дов и домкратных стержне й. начало подъема скользящей ошлубки 
обуславливается оюсобяоотыо уложенного бетой а сохранять придан­
ную ему форму.При первоначальном тдъвме опалубки из-за роста сил 
т п лОйий бзтона> с опалубкой ай время ей кеПодвиявоге состояния 
$ее*о увеличняается о па с но o n  орыва бетона, поатому до начала 
движения опалубки рекомендуется ПредевесП l l  дробный подъем В 
fcpc*установленный строительной лабораторией,

Нол» при атом бетон внизу,под опалубкой,не оплывает,» срывы 
бетона не обнаруживаются модно продолжит» заполнение о да Дубка 
бетонной смесью на полную ей высоту горизонтальным* слоями высо­
той не более чей ш 25 см,слабвременно поднимая опалубку о замед­
ленной Скороотью. Подъем скользящей опалубки в этом случае должен 
производится оо скоростью 60-70' мм в чао*

После заполнения опалубка бетонной смесью скорость её 
подъема доводится до оптимальной,близкой «максимальной допусти­
мой по условиям твердения бетона и дальнейший подъем скользящей 
опалубки производится непрерывно в течении 2-х смен с установлен­
ной, скоростью на высоту 2,&i.

Оптимальная скорость подъема опалубки в каждом конкретном 
случае устанавливается с участием строительной лаборатории и наг 
ходитея в пределах 200-250«м в час. В среднем величина подъема 
домкрата за один цикл с оста». 100 им. За один цикл домкрат делает 
в среднем 5 шагов,шаг домкрата 2o~25wi. Продолжительность вага
5-6 мин.

Поднимая опалубку,необходимо одновременно установить часть 
арматуры стен и закладные детали,укладывать бетонную смесь,на­
ращивать и раскреплять доыкратные стержни,отделывать поверхность 

Летона и ведди-рабодн по у хо д у ,  за ним.________________________ _
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Перечисле«ямеработы необходимо выполнять в темпе, 
соответствующем заданной скорости подъема опалубки,обеспечи­
вая её главное требование-непрерывность подъема.

С целью своевременного фиксиртвания отметок для уста­
новки закладных деталей,к щитам опалубки в углах захватки при­
крепляют барабан,сидящий на подпружиненном валу,с намотанной 
На него измерительной лентой,закрепленной одним концом к фунда­
менту 1дания(см« рис, 3). Контроль работы этого приспособления осуще­
ствляется геодезическими инструментами X раз в смену.При подъеме 
скользящей опалубки необходимо систематически контролировать 
вертикальность стен здания,горизонтальность опалубки и равноыер-̂  
ность распределения нагруздк на домкраты*

Прибор! для контроля вертикальности сооружейяя(см;рис2) 
&ледуо| рас Полб г* г» в прокосе Монтажа опалубки на шЧ аз* тал внутри 
»Д»Ц!|Я в fltaMt

Грузы вебом 8-Х0кГ Подвешиваются на трое или проволо­
ке ливметром 2*Эмм»МишенЬ крепится на кронштейнах внизу аебетонй., 
рминой стоны после Подъем* опалубки на 1«1Дм U ро  пола гае то я 
о таким paosftWi чтобы со трйО Отвеой находилось от p ro  над её 
центром*

бдннМ И  OftMtiX Имён* уоЛомй в процесс# педЛома околи 
мщей Опзлуоик являете* абеопзчзкио IV гер^онтальнооти, Двтома- 
Тичеокое рагу лире»# и|е Горнзоятальноот* скользящей опалубки поо~ 
ле хаидо го цикла (черед каждые 100мм подъема) осуществляется 
автоматическим регулятором горизонте .установленным вверху ка«ло­
го домкрата и соединенным с последним при помощи стержней к пру­
жин. Ори движении опалубки домкраты проходят расстояние до регу­
ляторе *»а I пИкл(ХООмм) йе одновременно.в связи с различной наг­
рузкой ври их работе*В результате втого происходит перекос опа­
лубки,что не допустимо.Гидравлическая система регулятора соеди­
нена б Общей системой через приставку очетных импулъсЬ а .которая 
ставит задачу выхода Опалубки на новый горизонт при расположен 
ник дамир»*f* la Одном уровне (втШчйател система схватывания 
регулятора в Домкратным отер&яеМ к регуляторы под действием пру- 
Ыш отбраЬы1йе*ой>аерх вдоль декретного стержня ранимая новый 
уровень) иди на «В тсзиратне^ооотупительнас дписэдм-шаг не 
му оте При ВереИзо»х опалубки.Шар на месте осуществляет группа 
mmpHn№ *$p*4b**$ лруги* uw* а я*я«и» чШщчт

(ХООым) в тб *родя,д«к Другая группа,предодж&я движение вдаль 
JtjMiim^aiXULT.aias^тааендаз^ддимкйп, *ап!ъл?б аи..... ................ . -....  

Для фиксирвания величины перкоса и свэеврменного его 
устрнения в прделах цикла подъема служа» уровнемеры-датчики, 
установленные на осветительных стойках домкртных рам (см.рис.Ч).

Урвнемеры-датчики прдставляют собой водомерные стекла 
С делениями,которые для предотврщения поломок помещаются в метал­
лические колпачки с окнами для наблюдения.Бнутрй колпачков вмонтн- 
рваны элехтрдн,которые подключены к сигнальноиу устройству на 
пульте управления. Уровнемеры-датчики работают по принципу сообщаю­
щихся сосудов и подсоединены черз трубопровод к емкости,в которй 
имется подкрашенная жядкоотьВслучае отставания группы домкратов 
на Пульте загорится лампочки .Фиксирующие место расположения от­
ставших домкратов,а деления на стенках покажут воличину отставания 
домкратов.Затем рбата этих доыкртсв корректируется с целью свое­
временной предотвращен я перекос# й связанного о ним закликивавня 
еп*Ауб*ы*Подъем я * э i  Шлубм* ||ущ#0*|*ябй* НО I
прделах одного этажа (на высоту 2;6м) каждой захватки* Поолз каждо­
го йтапа опвдуб*# останавливается для вэз№ж#иоота устрйот»# Ьор^рьи 
*ия*Йрй стой последний слой 6# тОй# укладывав то я i  опалубку,таким 
Обрезом,чтобы обеспечить по всему горизонту Одииу» отметку и опа­

лубка делает шаг на месте о небольшими перерывами до тех пор пока 
$в«ОН нс схватится я примет заданную Форму ,1 между фпмубкой и бето­
ном на появится заметная щель,Высота слоя оставшегося в опалубке 
бетона не должна превышать 200-300мм*

После остановки bnaj§y6ic|j очищаю* ОТ налипшего бете на*

Ил. Оргепдзация и методы труда рабочих.

I.CocтаД бригады по профессиям Я распределение работ! 
lisfcду ввёньями приводятся в таблицей

№
№ Ж

! Состав эвена ' но 
i^Jj-гаФсйоиям......

Кол-во
.ЧОЛ». ...

П е р е ч е н ь  р а б о т

Эпер*тор~могорист г Р о б о т е  № с т а н ц и и
С л е о а  р ь 2 П р о ж з а е д я т  наращивание 

д о м к р а т и м *  стержней,следят 
за работой домкрате# й при* боре» к о н т р е  ля Даю*' коман­
ду ortepmpy е ВЖЛМЧ0М1М
е т а н н к д*
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2;Мо*6ды и Приемы работ*Бригада по подъему скользя­
щей состой» нз 2-х звеньев по 3 человеке в каждом.Звенья работает 
Посменно*Звене бООТОйт К ||

Onepito^MOTOpeote Наряда (о) »$ ч«л#
ШЫр* ^раэрядасс:) -х чел*
блеоерД Зразряда(02) *Хчел,"
АйхШ *» дву* йхваток рввбнца на 2-а участка* 8а

важным OBeeipeil 1*хрейдоИ определенный участок* СлесаряССхнС2)
произведет мрлтмншщ домкрИкы* стержней, т о р и ?  домкрате»* 
Кроме зтого 6^>oapb(0j) о иельв кснТрсдя подъема опадубкй X раб 
е оуткй работам1 В геодазйстом на геодезической съемке.

Так как* при движении опалубки домкрать* проходят 
р**ото*йиа ил рагудятара № ряат» аа I цикл т ояйопрбмомйо* 
юкр* произойти вернее 0ПМубй*|йеатаму »лао»**<{0$ и Оц5 «е^теяит 
но наблюдают за закрепленными за ними домкратами и.только убедив­
шись, что все дэкраты поднялись до регулятора горизонта^сообщаю» 
об этом мотористу* Который Переключает станции,и регуляторы под 
действием прукин*Отбрасываются вверх вдблЬ домкратных стержней* 
занимая новый Уровень*

кроме **га*одовари (<$| и с2) в ооответотвии о пока­
яниям* уревиамаре»«д»тчииея корга****?®* работу eoo****ow#w
домкратов,» пределах цикла подъема,что обеспечивает постоянный 
равномерный подъем опалубки во всех точхах.

- 3 .График производства работ (см.стр.5)
4.Указания по технике безопасности.

При возведении здания в скользящей опалубке необходимо 
выполнять правила по технике безопасности (СЕ иПШ-А.11-70), а 
также приводимые ниже общие требования:

-  пройти до начала работы вводный инструктаж по безопас­
ным методам труда и оформить в специальных журналах 
по технике безопасности,

-  работы по подъему скользящей опалубки производить в 
присутствия бригадира и мастера.

,3* Калькуляция Прудоны» затрат,

ЙИ+8
Подъем скользящей 
Опалубки гидродом*

(на Х-й захватив); Хпм 45
Подъем скользящей 
опалубки трэдом»

* а

iX»

.»■ 7|3,4

X009*6 35*60

37.95

22* з

2э, е

X007-D0

Х078-60
В С Е Г О  ; 3323*0 2085-60

б* Материально ̂ Технические ресурсы.

1.Матика,обор.механиэ1р.*нс*румент,инвентарь ипряопооэблеижя,

хл
ш Наименование Тип Марк» 1К-во Техническая

характеристика

X, Насосная станция AHC-I25E 2
2. Гидравлические домкратьi 0ГД-64А 220
3, Отвесы 8
4, У ровнемс ры-да тчики 220
5. Фиксатор отметок 4
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